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Розвиток автомобільного транспорту в транспортній системі (ТС), його 
методи та принципи допомагають вдосконалити якість руху товарів, швидкість 
їх доставки, ефективність витрат на експлуатацію, якість обслуговування і 
краще використовувати наявні ресурси [1]. Логістичне управління в ТС 
повинно відіграти вирішальну роль в ланцюгу постачань і в логістичних
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функціях в будь-якій організації [2]. Якщо розглянути сучасний стан, то 
очевидно, що система логістики ланцюга постачань потребує надійності в ТС 
для ефективного переміщення вантажів поки вони не досягнуть споживача. 
Отже, логістична частина матеріальних потоків включає в себе координацію та 
інтеграцію потоків інформації, інвентаризацію та обробку матеріалів, 
виробництво, транспортування, зберігання та ін.

Основним методологічним принципом при визначенні оцінки 
ефективності ТС повинен бути принцип системного підходу [3], реалізація 
якого передбачає оцінку економічного ефекту від логістичної діяльності для 
всіх учасників логістичного процесу на шляху руху ланцюга постачання від 
виробництва до кінцевого споживання з урахуванням їх координації, а також 
обліку загальних витрат протягом усього логістичного циклу. Ефективність 
окремих логістичних операцій, пов'язаних з перетворенням матеріального або 
інформаційного потоків, повинна оцінюватися з точки зору досягнення 
глобальної мети функціонування всієї ТС.

Основними завданнями оцінки ефективності управління ланцюгом 
постачання в ТС є: формування концепції економічної ефективності ТС на 
основі системного підходу; формування системи показників ефективності ТС; 
розробка методики кількісної оцінки показників ефективності ТС; розробка 
механізму розподілу в ланцюгу постачання між учасниками логістичного 
процесу; виявлення резервів підвищення ефекту логістики в ТС.

Поняття ефективності дає можливість зробити перший крок на шляху 
переходу від оцінки показників статистики до динаміки. Можливості 
визначення передумов і результатів ефективного управління та розвитку ТС в 
динаміці представляють за допомогою показників логістичної активності всіх 
учасників транспортного процесу. Будь-яка організація, що впроваджує 
логістику і формує відповідну логістичну систему в ТС, перш за все, повинна 
прагнути оцінити її фактичну або потенційну ефективність.

Врахування рівня логістичного сервісу, який підвищує ефективність 
функціонування логістичних систем, та розрахунок різних варіантів ланцюгу 
постачання дозволяє визначити максимальну ефективність. Таким чином, 
ефективність ТС визначається доступністю запасів, рівнем продуктивністю і 
якістю діяльності, а величина загальних витрат на логістику знаходиться в 
безпосередньому зв'язку з бажаним рівнем результативності.

Основним показником ефективності функціонування є прибуток, в якій 
відображуються результати всієї логістичної діяльності, обсяг логістичних 
послуг, продуктивність логістичної системи, рівень витрат, наявність 
непродуктивних витрат і втрат у ланцюгу постачання. Отже, враховуючи, що 
сьогодні підприємства в ТС, які займаються транспортними перевезеннями, 
функціонують в умовах ринкової економіки, тобто сформованого ринку 
транспортних послуг, тенденцій до посилення конкуренції між підприємствами 
та різними видами транспорту підвищуються.

Визначено, що застосування інноваційних технологій у ланцюгу 
постачання в діяльності транспортних підприємств здатне підвищити їхню 
конкурентоспроможність та забезпечити стабільне функціонування в умовах
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ринкової економіки з перспективною можливістю росту збільшення рівня 
ефективної роботи. Актуальні сучасні погляди на застосування технологій в ТС 
ґрунтуються на поясненні вибору способів транспортування, виду транспорту, 
транспортного засобу, перевізника, оптимізації параметрів транспортного 
процесу тощо.

Оцінка управлінських впливів на інформаційні та фінансові потоки 
свідчить, що логістичний підхід в управлінні ланцюгом постачання є 
найважливішим інструментом забезпечення конкурентного потенціалу і 
зміцнення позицій. Виявлено також існування логістичних функцій, які 
вимагають безперервного управлінського впливу. Наявність різних методів, а 
також структур показало, що зазвичай ступінь реалізації цих функцій 
обмежується лише управлінням потоками. Іноді відсутність початкової 
інформаційної бази, яка містить відомості про особливості логістичних 
процесів, неузгодженість в діях служб, що реалізують логістичні функції, 
відсутність системності у використанні функцій викликають гальмування 
загальних транспортних процесів, зниження оперативності передачі інформації.

Вдосконалюючи будь-які окремі логістичні функції, можливо отримати 
ефективний результат. Реалізація функції без оптимізації кількості ланок в 
логістичному ланцюгу постачання призводить до перерозподілу і зниження 
загальної прибутковості в довгостроковому періоді. Разом з тим мінімізація 
вартості доставки без вдосконалення швидкості й надійності постачання може 
призвести до зниження оперативності. Все це свідчить про неприйнятність 
розгляду функцій логістики окремо одна від одної та про необхідність розробки 
варіантів їх взаємодії для досягнення оптимального результату з урахуванням 
усіх учасників транспортного процесу. Для вирішення зазначеної проблеми, яка 
орієнтована на процес ефективного управління ланцюгом постачання, 
необхідний інтегрований методологічний підхід. При цьому управління 
включає методологію, систему вимірів, процеси, програмні засоби і системи 
управління діяльністю організації.

З цією точки зору пріоритетним є вирішення таких основних завдань: 
визначення функцій логістики в ТС; розробка системного підходу у 
використанні всього комплексу логістичних функцій; вивчення особливостей і 
характеру логістичних процесів; розроблення єдиної організаційної 
управлінської структури та інформаційної бази до управління процесами 
логістики інформаційною системою.

В той час управління ланцюгом постачання в ТС вимагає вироблення 
єдиного систематизованого підходу до управління потоковими процесами і 
логістичними функціями. У зв'язку з цим виникає необхідність створити і 
дослідити логістичну систему управління ланцюгом постачань. Інтегральний 
інструмент управління і координації всієї сукупності існуючих інформаційних і 
фінансових потоків важливий для управління ланцюгом постачання в ТС, який 
буде найбільш ефективним з точки зору витрат. Дослідження ТС, управління 
ланцюгом постачання дають можливість розробити методологію, яка 
використовує математичні кількісні методи обґрунтування рішень завдань в 
різних областях логістики.
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Таким чином, розглянутий методологічний підхід, методи і моделі 
дозволили отримати рішення, які найкраш,им чином відповідають цілям 
системи управління ланцюгами постачання. На основі методології управління 
були розроблені процедури логістичного управління. Результати дослідження 
дозволять підвитттити рівень координації та узгодженість в ТС та мінімізувати 
можливі збої в роботі, більш ефективно здійснювати управління ланцюгом 
постачань на кожній стадії логістичного процесу.
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